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Exercice 1 :

Calculer le schéma Gen(A,I") dans tous les cas suivants :
~-A=ax(a=pf)etI'=x:v,y: Va.a.
—-A=ax(a—=p)etl'=z:a,y: Va.a.

-~ A=ax(a—=pf)etT'=z:a,y: Va.a— 5.
—A=ax(a—=petl'=z:a— p,y: Va.a.
—-A=Vaax -y etl'=z:a,y:

—A=Vaax(f—-y)et'=x:a,y:0— .
~A=Vaax(f—oy)etl'=x:a,y:0—7.

Exercice 2 :

(A, M) dans le cas suivants :

A (Z)etM AT \y. 2y

A=0et M= fix(\f\z\y.fzy)

- A=f:a,g:v,z:Let M =letx= fzin gzx
A=f:a,g:v,z:8et M=letx= fzin (let y = fz in gzy)

Exercice 3 :

Donner de dérivations de types pour les termes suivants :

let f=Ayyin f (f 1)

let f=Xyyin (f f)1
letz=2in(lety=2+1in (2*2)+y)
let f = Ay.y in (if f true then f 4 else f 5)
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Feuille n°5 : Types polymorphes



